

2023年11月28日 西日本ジェイアールバス株式会社 ジェイアールバス関東株式会社

ジェイアールバス設立35周年記念!!

「ジェイアールバス記念トミカ」を発売します!

今年、西日本ジェイアールバス株式会社・ジェイアールバス関東株式会社は設立35周年を迎えます。 これを記念し、2023年12月1日(金)より、両社に所属の「エアロキング」車両モデルのオリジナルトミ カを発売いたします。

記

1. 商品概要 トミカ:エアロキング【各1,200円(税込)】

面日本ジェイアールバス株式会社

パッケージイメージ



商品イメージ



「トミカ」は株式会社タカラトミーの登録商品です

② ジェイアールバス関東株式会社

パッケージイメージ

商品イメージ

© TOMY



※セットでの販売はございません。



© TOMY 「トミカ」は株式会社タカラトミーの登録商品です ※画像は全てイメージです

- 2. 発 売 日 2023年12月1日(金) 10:00~
- 3. 発売場所 オンラインストア
 - ① 西日本ジェイアールバス株式会社 はとマルシェ Online (https://hatomarche.com/shop)
 - ② ジェイアールバス関東株式会社 JRE モール JR バス関東 Shop (https://www.jreastmall.com/shop/c/cG9/) はとマルシェ Online (https://hatomarche.com/shop)
 - ※ご購入はお一人様各5個までとさせていただきます。
 - ※数量限定のため、無くなり次第終了となりますのでご了承ください。
 - ※上記オンラインストアの他、各社開催イベントでも販売予定です。
- 4. 詳 ① 西日本ジェイアールバス株式会社 HP 細 (https://www.nishinihonjrbus.co.jp/)
 - ② ジェイアールバス関東株式会社 IIP (http://www.jrbuskanto.co.jp/)